Cnocob cnoxeHus. PelweHne 3apav
C NOMOLbLIO CUCTEM YPaBHEHUN

YuuTeApr MaTEMAaTHKH:
AneTaHHOB OAHII DOHBEPOBHY




Y3anHamos xomum msl nyms 6 CMPAHy,
Pewue 3a0auKy He OOHY,

A ecnu mpyoHo 6yoem Ham uomu,
BepHoe peuleHue cymeem HaAUMU.
HaoéxcHyro umeem mol 3aKanKy,
Ecnu Haoo npumeHum cmeKanky.

Ham npasuna
H ¢popmynwsL ecé no 3yoam,
EduHcmeo mbleniu Mbl 00KaAXKemM eam




[Opbl YCTHbLIX BbIYMUCIEHUN




CKOIbKO PELIEHUN MOXET UMETb C.
N.V.?
lpsimbie
coenadarom

beckoHe4YHO MHOo20
peweHuUU
e uMeem peuweHuu lMpsimbie
napaJsnesibHbl




Halimu Heu3eecmHoe yucJsio e nape,
Komopasi siesisiemcsi peweHuem
ypaeHeHuUsl

2X-y=6

(.3.;0)
(3;.0.)

(4;.2.)




B kakou mouyke nnepecekaromcsi ripsimbie?

X-y=3 ny=3
(6;3)

3X+y=8 N y=X
(2;2)




Ipoxooam nu uepe3 mouky K
(6,3) epachuxku ypasnenuii:

a) y=-2x; 0) y=-2x+15; B) 2x+y-5=0?

| @) hem; 0) oa; 8) Hem.




Peuiume cucmemut 1unenbIx
ypaseHeHuu

)
X =23,

x—y=10;

(8:-2) (7:3) (-353)




HepeBHA TeopeTuyeckas

1) UTO Ha3bIBatoT peweHneM CUCTeMbl OBYX
JINHEUNHDbIX YPaBHEHNUN C IBYMHA nepemMeHHbIMn?

2) YTO 3HAUNT pewinTb cUCTeMy ypaBHEHNIN?
3) Kakme metoabl peLlleHns CUCTEM YpaBHEHWUN Bbl
3HaeTte?

4)CKONbKO peLLEHNN MOXET MMETb CUCTEMA ABYX
INTMHENHbIX YPaBHEHUN C ABYMSI HEU3BECTHLIMU?
5). Cdhopmynupyute anroputm peLleHmns
CUCTEMbI YypaBHEHNW METO40M NOACTAHOBKN U
CIOXEHUS.




[lonaHa cnuctem ypaBHEHUU




3akpenneHne n3y4yeHHoro

* YyebHunk Ne1092(a) cTp.218
* N21106 c1p.221(O6BbACHEHNE YyUUTENS)




ITocpeocmeom ypasHeHUulU, meopem
A yumy ecsarxux paspewan npoonem.

JomMalirHee 3aaHHe:
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